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Balkanski fond za lokalne inicijative BCIF (www.bcif.org) pokrenuo je novi program donacija pod nazivom 
Javni prostori - naši prostori. 
Cilj ovog programa jeste podrška oživljavanju i obnavljanju nedovoljno iskorišćenih ili zapuštenih javnih 
prostora u zajednicama, kroz projekte u kojima postoji aktivno učešće građana/ki u svim fazama projekta, 
od planiranja do implementacije.  
Javni prostori koji mogu biti obuhvaćeni ovim programom su parkovi, trgovi, skverovi, napuštene javne 
površine i sl, kako u urbanim tako i u ruralnim delovima Srbije. Prostori kao dečja igrališta i sportski tereni 
mogu doći u obzir samo ako su deo veće javne površine. 
Za ovaj program mogu konkurisati organizacije/grupe koje su :  
1) neprofitne 
2) osnovane u lokalnoj zajednici i kojima upravljaju ljudi iz te zajednice 
3) iz Srbije. 
Nije obavezno da grupa bude registrovana da biste mogli konkurisati, jer BCIF podržava i neformalne 
grupe građana/ki. 
Maksimalna visina donacija po ovom programu jeste 400000 dinara, a aplikacije se mogu podneti do 13. 
aprila 2007. godine. 

Za vreme trajanja sajma nameštaja koji će biti organizovan 
u organizaciji kragujevačkog Šumadija Sajma 
(www.sumadijasajam.co.yu), u periodu od 25. do 29. aprila 
2007. godine Regionalnu agenciju za ekonomski razvoj 
Šumadije i Pomoravlja će posetiti delegacija SIPPO 
programa (www.sippo.ch). 
Tokom posete 26. aprila 2007 godine u prostorijama 
Regionalne agencije biće održano predavanje na temu 
„Aktuelni zahtevi i novi trendovi na tržištu nameštaja u 
EU“. Predavanje će odžati gospodine Hanspeter Kelin, 
dizajner i arhitekta.  
Takođe biće predstavljene i usluge SIPPO programa kao i 
mogućnost sjamskih nastupa preko programa na svetski 
poznatim sajmovima nemeštaja u Evropi kao što su „Saie 
Due“, Bolonja i „Interzum“, Keln. 
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„Javni prostori – naši prostori” Program za oživljavanje javnih prostora u Srbiji

Projekat IMPACT 

Regionalna agencija za ekonomski razvoj Šumadije i Pomoravlja 
adresa: Kralja petra I 17, 34000 Kragujevac; telefon: 034 302701; fax: 034 302706 
e-mail: officekg@redasp.co.yu; url: www.redasp.co.yu

Poseta delegacije SIPPO pragrama

Regionalna agencija  preko svog Podcentra 
Pomoravlje u Jagodini započinje sa 
pružanjem besplatnih pravnih saveta u 
pogledu izbora pravnog okvira i
registracije poslovanja, propisa koji se tiču 
fiskalnih obaveza, zakona o radu,
izvozno-uvoznih procedura. Preduzetnici sa 
teritorije Pomoravlja će moći da dobiju
stručne preporuke i reše svoje pravne 
nedoumice koje se mogu javiti u bilo kojoj 
fazi poslovanja.  
Podcentar Pomoravlje se nalazi u Jagodini, 
u ulici Kralja Petra I br1/a (zgrada Katastra),
telefon/fax 035/245365, 
e-mail: officeja@redasp.co.yu

Vesti, informacije, najave 

Pregled aktuelnih programa 

Regionalna agencija za ekonomski razvoj Šumadije i Pomoravlja (www.redasp.co.yu) započela je sa 
realizacijom projekta IMPACT (Uvođenje metodologije za promociju, analizu i komunikaciju teritorija 
Jugoistočne Evrope) zajedno sa partnerima iz Srbije, Bosne i Hercegovine, Albanije i Italije. Partneri na 
ovom projektu pored Regionalne agencije su i Grad Kragujevac, Grad Niš, Opština Voždovac, Opština 
Lazarevac, Regionalni centar za MSP Beograd, Opština Tuzla, Opština Sanski most, Opština Prijedor, 
Agencija Reda - BiH, BIC - BiH Asocijacija Lorca - BIH, Grad Skadar, Agencija Teuleda - ALB i italijanska 
regija Toskana. Projekat  finasira regija Toskana uz tehničku podršku italijanske NVO UCODEP.   
Ovaj Projekat iz oblasti teritorijalnog marketinga ima za osnovni cilj poboljšanje kompetencija partnera u 
Jugoistočnoj Evropi u oblasti programiranja, valorizovanja i promovisanja teritorijalnih resursa u cilju 
privlačenja investicija i posetilaca iz inostranstva.  
Projekat će trajati do kraja 2007. godine i obuhvatiće niz aktivnosti koje podrazumevaju: organizovanje 
konferencije, set obuka iz oblasti teritorijalnog marketinga, analizu teritorija, kreiranje web portala i
početak procesa izrade marketing plana teritorije.  
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